

## Dostawy - 131489-2019

21/03/2019 S57 - - Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Prudnik: Elektryczność

2019/S 057-131489

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 035-078257)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Prudnik

ul. Kościuszki 3

Prudnik

48-200

Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Zawiślak

Tel.: +48 774066200

E-mail: um@prudnik.pl

Faks: +48 774066228

Kod NUTS: PL52

Adresy internetowe:

Główny adres: www.prudnik.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup energii elektrycznej dla Gminy Prudnik oraz jednostek organizacyjnych i spółek gminy

Numer referencyjny: ZP-I.271.1.2019

II.1.2) Główny kod CPV

09310000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Gminy Prudnik, jej jednostek organizacyjnych i spółek gminnych, na potrzeby eksploatacji budynków, lokali, obiektów użytkowych, produkcyjnych i zasilania

oświetlenia ulicznego. Szacunkowa ilość dostarczonej energii (+/- 15 %) w okresie dostawy – 5 339 676 kWh.

Gmina Prudnik działa w imieniu własnym oraz w imieniu i na rzecz:

1. Prudnickiego Ośrodka Kultury i Biblioteki Publicznej 48-200 Prudnik, ul. Kościuszki 1A,
2. Muzeum Ziemi Prudnickiej,
3. Zakładu Usług Komunalnych Jednoosobowa Spółka Gminy z o.o.,
4. Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Prudniku Jednoosobowa Spółka Gminy Prudnik z o.o.
5. Zakładu Energetyki Ciepłej Prudnik Sp. z o.o.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 035-078257

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/03/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 25/03/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: